ERRATA

Vol. XXXVII, No. 6, June 1953

Page 232, second para, line 7--- "one form in Ceylon" should read "two forms in Ceylon".

Page 235, line 11 should read "Description of the forms".

Vol. XXXVIII, No. 1, July 1953

Article entitled "Thiamine, Its Intermediates, etc.," by K. T. Mathew—add underReferences on pages 8 and 9:Ramakrishnan, K. and
Ramakrishnan, T. S."Banded leaf-blight of Arrowroot, Maranta arundi
nacea," Indian Phytopath., 1948, 1, 129–136.Rogers, D. P."The genus Pellicularia," Farlowia, 1943, 1, 95-118.

Vol. XXXVIII, No. 2, August 1953

Page 100, last para, 4th line from bottom-for "liable" read ' labile '.